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ATA 18/2025: 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao decimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do 

Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a decima oitava sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico “ele dá força ao cansado, e aumenta as forças ao que não tem nenhum 

vigor”. (Salmos 119:28). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 017/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício 048/2025- Secretaria da Saúde e o convite para a orquestra Jovem Paz. 

LIVRE: Não temos.   PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES Indicação 024/2025- todos 

os vereadores indicaram a Administração Municipal para que seja adquirida uma nova Retroescavadeira para o 

Município (Aprovado). GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): 

Projeto de Lei do Executivo 046/2025 que “Concede incentivo a Empresa Lorenzo Industria de Calçados LTDA” 

(Aprovado). PROJETOS EM COMISSÃO: A) Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. 

PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Pedro Norberto cumprimentou a todos e agradeceu a 

Secretaria de Obras e a Secretaria da Agricultura por terem finalizado os trabalhos das estradas do Matutu tão 

perfeitamente, falou que ao passar por lá percebeu que realmente foram muito bem feitas pois não está mais 

juntando terra encima do asfalto. Para finalizar fez um convite para o evento de 10 anos da igreja da pastora 

Eliane na sexta-feira, dia 16/05. B) Vereador Leo Mota cumprimentou a todos e iniciou a sua fala falando sobre 

o PEC, a qual era um pedido de apoio no fim da escala 6x1, disse que com essa mudança os municípios pequenos 

serão afetados, dando exemplo dos comércios que se em uma sexta-feira não estiverem abertos, os moradores 

irão procurar os comércios dos municípios vizinhos, assim também atrapalhando o desenvolvimento do 

município. C)Vereadora Vanice cumprimentou ao público presente e parabenizou a seleção de futebol 

Vilanovense Força Livre por sua brilhante classificação para a final da copa Rota da Serra, expressou seu orgulho 

e admiração por todos os jogadores e convidou ao público que não pode se fazer presente nos jogos 

presencialmente para que assistam de casa e mandem as suas torcidas. D) Vereador Marcos Roberto comunicou 

sobre o seu pedido a RGE e disse que mandou um oficio com esse pedido por conta de que a empresa está vindo 

até o município colocar os postes de concreto, mas que ao fazerem a perfuração no chão estão estragando o 

encanamento e deixando os moradores do local sem água. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Paulo 

Delcio fez os cumprimentos a todos e em especial as Presidente da Acisa, Daniel Gerhard. Convidou as todos os 

Produtores Rurais para também se associar e ficar por dentro de tudo, e para finalizar convidou o presidente da 

Acisa para fazer o uso da tribuna e fortalecer o convite para os agricultores. Salientou e parabenizou o encontro 

da família que aconteceu na escola José Victor Mairesse. B) Vereador Sergio Cenci fez os cumprimentos e falou 

sobre a indicação do Vereador Marcos Roberto, na qual todos os vereadores assinaram, disse que maquinas boas 

e eficientes é sempre bom para que os trabalhos tenham melhor entrega. Parabenizou também os jogadores sub 

15 e força livre de Fazenda Vilanova. Destacou sobre a PEC, e disse que com isso o município será prejudicado 

pois quem irá ter que pagar será a própria população.  C) Vereador Leo Mota esclareceu novamente o ocorrido 

do ginásio e deu continuidade ao assunto sobre a PEC, falou que esse é sim um assunto que deve ser discutido 

pois com a aprovação desse Projeto de Lei Constitucional o município poderá sim decair no desenvolvimento 
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pois estão abrindo portas para a população comprar nos comércios das cidades vizinhas. D) Vereador Marcos 

Roberto parabenizou a Secretaria de Obras e a Secretaria da Agricultura pelo excelente trabalho nos asfaltos do 

Matutu. Sobre a PEC falou que irão trabalhar menos, mas que também irão gastar mais. Falou também sobre a 

máquina na qual fez a indicação e comunicou que as maquinas que estão sendo usadas já não estão mais em bom 

estado para uso e que com essa nova os trabalhos serão facilitados e com isso a Administração Municipal também 

não irá gastar tanto com manutenção. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente 

Álvaro fez seus cumprimentos aos colegas e ao público presente e parabenizou os comerciantes que trabalham 

pela população nos finais de semana e feriados. Noticiou que na tarde da segunda-feira ele e mais alguns 

vereadores estiveram presentes na prefeitura para fazer a entrega no cheque de R$ 150.000,00 mil reais para as 

escolas do município, com isso se mostrou muito contente pois já tiveram retorno de que muitas coisas já foram 

feitas com esse dinheiro dentro das escolas. Comunicou que em conversa com o Secretario de Industrias e 

Comercio foi mencionado que há o micro credito para quem é MEI, falou que com esse micro credito poderá ser 

tirado até 10 mil reais e quem pagar corretamente, nas últimas duas parcelas a prefeitura irá ajudar. Para finalizar 

o presidente divulgou algumas ideias divulgadas no banco de ideias do site da Câmara de Vereadores. Nada mais 

havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário 

e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 19 de maio de 2025, segunda-feira, às 18 horas 

e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 14 de maio de 2025.  
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